

二零二三年三月二日

馬來西亞新山士姑
來三保壇安老院水
災發放

活動	三保壇安老院水災發放床單及枕頭
日期	2023年3月2日
時間	下午2點
地點	新山士姑來八哩半三保壇觀音閣安老院
人數	老人院住戶38人 慈濟志工10人（含1位影視同仁）
攝影	姚宇恆
圖說	

●自二〇二三年二月二十八日起，馬來西亞柔佛州受到連夜豪雨侵襲，許多地區發生閃電式水災，受影響的居民被緊急撤離至臨時疏散中心。



士姑來三保壇觀音閣
安老院也因淹水而在
二月廿八日晚上將長
者撤離到附近的國光
華文小學禮堂避難。

攝影：三保壇觀音閣老人院負責人提供



● 安老院的義工、警察
及志願警衛隊合力將
長者遷至避難所。

攝影：三保壇觀音閣安老院負責人提供

● 接到消息後鄭志明（

濟穆）師兄（上圖右

）即刻聯繫安老院負

責人顏秀花女士（下

圖）是否需要支援。



攝影：姚宇恆

● 顏秀花女士表示天氣
還未明朗，不確定何
時能將長者遷回安老
院，所以目前需要床
單及枕頭以確保他們
有乾淨衛生的用品。
新山支會負責人林秋
廷（慈銜）即刻動員
志工籌集所需物資。

● 謝美萍師姊（慮涪）向
熟悉的愛心商家以成本
價購得二十件床單。



攝影：謝美萍提供

● 美萍師姊透過負責人吳秀香（慈芬）師姊介紹，再輾轉聯絡上另外一位商家大德尤美娜（左）捐贈枕頭。



攝影：謝美萍提供

● 三月二日下午，新山

慈濟志工一行人前往

安老院進行發放與關

懷。



攝影：姚宇恆



攝影：姚宇恆

● 當慈濟志工來到安老
院時，積水已退去，
留下滿地泥濘。

顏秀花女士表示安老院入口停車場正在搭建臨時避難所，預計四至六個月後竣工，為日後水患做好防範準備。



攝影：姚宇恆



慈濟代表和安老院負責
人拍合照留影。

攝影：姚宇恆

● 右起…陳證安（惟定）
、廖祇輝、鄭志明（濟
穆）、安老院負責人顏
秀花、新山支會負責人
林秋廷（慈釧）、副負
責人吳秀香（慈滂）、
林佩玲（明馨）、謝美
萍（慮涸）以及見習志
工何彩鳳。

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮